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2D 2 DORImE

XA (syntax)
TOTSLHBEDEDICRA B I EED

W3R (CUF) B4 ETHRS

BIKER (semantics)

IOT S LADAEEKRT B H D

BAREEICH, BXEREERMmIEH D
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KXW 3RO T O TS LEKR

> BIEBRIRBRE® (operational semantics)
» AE—IWVRT Y TEKH
» BV I RT Y TEKS
» FRNHIEBRER (denotational semantics)
» NEREIRER (axiomatic semantics)

ST I L ERRIEHD (HYRD)

ZZHBDE
BEOHELE, RE—IARATY TEKRBICIRE
> HRETIE, EYFRTY TEKRRERTHEKRABLIRD
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BH 5+ 555 SIMPLE

ROMEEAZF DTV SIVIEEREZLD

a+b 2DODBUE 2, b ERT

axb 2DDHE a, b ZHMNT B

a<b 2DDHYE a, b DR/NAELLERT B

X=a B xICazRKAT3

AB XA BERITTEITTS
if (A){B}else{C} FRHDKRZEITD

whlle (A) B RE=1TD
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AE—ILAT Y TEKMR & HREW

KM (abstract machine)
7077 LERTY ZHMEMALKE (BENLIVE21—7)

AE—ILRAT Y TEKRBTIE

> BXENSBRRATY TTRYIRLERN

» ThICK ST, 7055 L%

A5y TERBLEVIC, TO7SALREFNDIEKT2EDANETL
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RAE—IRT Y TEK : SIMPLE ICH 172 R LE (1)

SIMPLE ICBWT, BLE lTa+b] IZROLSICEHENS
ahBENTEDZEE, a5BNT 5

a BN TEY, bABWTEZEE, b2BWT 2
B2t bbBHTERWVWEE, a+bICENT S

i
344 ~ 7
248 ~ 10
3+4)+(2+8) ~ 74+(2+38)
~ 7410
~ 17
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RAE—IRT Y TEK# : SIMPLE ICB 172 R LE (2)

Ruby TZEIT L &F

>> e = Add.new(Add.new(Number.new(3),

Number.new(4)),
Add.new (Number.new(2),

Number.new(8)))

=> <3 +4 + 2 + 8>

>> Machine.new(e) .run

3+4+ 2+ 8

7T+ 2+ 8

7 + 10

17

=> nil
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RE—IVAT Y TEKM : SIMPLE ICB 32 R LE (3)

MANLGEET

e D e IKEHTZEZLEE, e+ elde +ellfizhs

<6170> e ei
(e1 + e,0) we e+ e

v FENTERVNET S

N ICEHTEDEE, vi+eld v+ ICBHSINnD

<e2¢7>~»eeé
(i + ,0) ~e vi + €
>

n, mEETHY, n=m+mAEFHTETS
n+mlEnllf@EHIN3

P
<n1+n2,a>wen itn=n;+no
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SIMPLE (28 V4 2 313 8 & K/ L8R (1)

HOBEERNNERE, BELEEEKRICENZITS 2 & THHMET 2

Bx(2+1)<(2%x4) ~ (3x3)<(2x4)
~ o 9<(2%4)
~ 9<8

~ false
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SIMPLE I8 14 2 313 8 & K/ L8R (2)

Ruby T3E1T L ¥k F

>> e = LessThan.new(Multiply.new(Number.new(3),

Add.new(Number .new(2),
Number.new(1))),
Multiply.new(Number.new(2),

Number.new(4)))

=><<3 *x 2 + 1 < 2 % 4>>

>> Machine.new(e) .run

3 *x*x2+1<2 %4

3 *%*x 3<2 x4

9 <2 % 4

9 <8

false

=> nil
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SIMPLE Ic#1F 25 (1)

W% (ED 72HIC [IRIE (environment)] ZAW3

» IRIBE, BEREZTOEEZRELTRL>TWS (DY, B)
Wx:ly:false

SIMPLE IC8WT, ZHHITXRD LD ICEHRINS
0 ZExDEIBETELALNTWVWEEE, x5ZDEICENT S

fBl:x:2, y:4DEZE

X*ky ~ 2%y
~ 2% 4
~ 8
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SIMPLE ic 1 2 (2)

Ruby T=47 L =6

>> exp = Multiply.new(Variable.new(:x), Variable.new(:y))
=> <<x * Y>>

>> env = { x: Number.new(2), y: Number.new(4) }

=> {1x=><<2>>, 1y=><<4>>}

>> Machine.new(exp, env).run
X *y

2 xy

2 x 4

8

=> nil
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SIMPLE I8 17 %X

A & XDEW
> I (expression) : FHEE N2 ERIDREEMT B (1+2~3)
> X (statement) : FHEiS N 2 EF7-RIRIEEZERT

SIMPLE IZ& 135X

» do-nothing X : fil% LAWY (b HEHARX)
» RAX

» V=T VAX

> R (if-else X)

» REX (vhile X)

ZAE—IRT v TEKMT, do-nothing Xi&, BN TERVH—DX
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SIMPLE I251F 33X : fSAX (1)

SIMPLE ICHWT, RAX x=aldROL D ICEHNEINS

a BN TEDEE, a2l S
adfERTERVEE, x:a &R BEHICEEBAZTZ,
KAX x = a & do-nothing XICEHT 5

il

x=2+3,{} ~ x=5{}
~> do-nothing, {x:5}

x=x%3, {x:4} ~ x=4x3, {x:4}
~ o x =12, {x:4}
~» do-nothing, {x:12}
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SIMPLE 25133 : ffAX (2)

Ruby TZE17 L 74 (D& ICETFTEIEBLHIC, I—RIFMBELE)

>> stmt = Assign.new(Variable.new(:x),
Multiply.new(Variable.new(:x),
Number .new(3)))

=> <<x X *x 3>>

>> env = { x: Number.new(4) }
=> {:x=><<4>>}

>> Machine.new(stmt, env).run
x = x * 3, {:x=><<4>>}

4 * 3, {:x=><<4>>}

X 12, {:x=><<4>>}
do-nothing, {:x=><<12>>}

=> nil

X
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SIMPLE IC&13 53X : ¥—4# Y AX (1)
=4 VAX TA;B] IFADETICHEVWTBAEREITT S

SIMPLE ICHWT, >—FT YAXABIIRDLS ICEHEINS

B ANEBNTESEE, A2BNT 5
ADEHTERWEE (DX, do-nothing THD &)
A;BZ BICENT S
I
x=x+3x=x+x, {x:2}

~ x=24+3x=x+x, {x:2}
~ x=bx=x+x, {x:2}

~» do-nothing;x =x +x, {x:5}
~ x=x+x, {x:5}

~ x=5+x {x:5}

~ x=5+45, {x:5}

~ x =10, {x:5}

~» do-nothing, {x:10}
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SIMPLE IC 8133 : ¥—4 Y ZX (2)

>> stmt = Sequence.new(Assign.new(Variable.new(:x),

Add .new(Variable.new(:x),
Number.new(3))),
Assign.new(Variable.new(:x),
Add.new(Variable.new(:x),
Variable.new(:x))))

=><KKx =x + 3; x=x + x>

>> env = { x: Number.new(2) }

=> {:x=><<2>>}

>> Machine.new(stmt, env).run

x=x+3; x =x + x, {:x=><2>>}

X 2+ 3; x=x+x, {:1x=><<2>>}

x =5; x=x + x, {:x=><<2>>}

do-nothing; x = x + x, {:x=><<5>>}

X = x + x, {:x=><<5>>}

x =5+ x, {:x=><<65>>}

x =5 + 5, {:x=><<5>>}

x = 10, {:x=><<5>>}

do-nothing, {:x=><<10>>}

=> nil
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SIMPLE I251F 33X : &3 (1)

ZAHEST if (A) B else C DEHK

ANENTZZEE, AXBWNTS
AP true THBEE, TOX%BICENT S
ADfalse THBEZ, TOXN% CICENT S

if (243<4)5else7 ~ if (5<4)b5else?
~» 1if (false) 5 else 7

~ T
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SIMPLE IC51F 35X : X (2)

>> stmt = If.new(LessThan.new(Add.new(Number.new(2),
Number.new(3)),
Number.new(4)),
Number .new(5), Number.new(7))
=> <<if (2 +3<4) {532} else {7 >
>> Machine.new(stmt) .run
if (2+3<4) {5 %}else{ 7137,
if (6 <4) {5 3} else{ 71},
if (false) { 5 } else { 7 1},

=> nil
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SIMPLE Ic813 3 : REX (1)

R1EX while (A) B D&Y
if (A) { B;while (A) B } else do-nothing ICf&#J

while (x<3)x=x+2, {x:2}
~ if (x<3) {x=x+2;while (x <3) x=x+2 } else do-nothing,

{x:2}

~ if (2<3) {x=x+2;while (x <3) x=x+2 } else do-nothing,
{x:2}

~» if (true) {x =x+ 2;while (x <3) x=x+2 } else do-nothing,
{x:2}

~» x=x+2;while (x<3) x=x+2,{x:2}

~» x=2+2;while (x<3)x=x+2,{x:2}

~» x=4;while (x<3)x=x+2,{x:2}
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SIMPLE I251F 32X : RIEX (1) #E

R while (A) B DE#

if (A) { B;while (A) B } else do-nothing ICfH#]

=

~> do-nothing;while (x <3) x=x+2,{x:4}

~» while (x<3) x=x+2,{x:4}

~ if (x<3) {x=x+ 2;while (x < 3) x =x + 2} else do-nothing,
{x:4}

~» 1if (4 <3) {x=x+ 2;while (x <3) x=x + 2} else do-nothing,
{x:4}

~» if (false) {x =x+ 2;while (x < 3) x =x + 2} else do-nothing,
{x:4}

~» do-nothing, {x: 4}
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SIMPLE Ic813 3 : REX (2)

>> stmt = While.new(LessThan.new(Variable.new(:x), Number.new(3)),
Assign.new(Variable.new(:x),
Add.new(Variable.new(:x), Number.new(2))))
=> <<yhile (x < 3) {x=x+ 2 }>>
>> env = { x: Number.new(2) }
=> {:x=><<2>>}
>> Machine.new(stmt, env).run
while (x < 3) { x =x + 2 }, {:x=><<2>>}
if (x <3) {x=x+ 2; while (x < 3) { x =x + 2} } else { do-nothing 1},
if (2 <3) {x=x+2; while (x<3) {x=x+ 212} 3} else { do-nothing },
if (true) { x = x + 2; while (x < 3) { x =x + 2 } } else { do-nothing }, A
x =x + 2; while (x < 3) { x=x+ 2}, {:x=><<2>>}
x =2+ 2; while (x < 3) { x=x+ 2}, {:x=><<2>>}
x = 4; while (x < 3) { x=x+ 2}, {:x=><k2>>}
do-nothing; while (x < 3) { x = x + 2 }, {:x=><<4>>}
while (x < 3) { x =x + 2}, {:x=><<4>>}

+

if (x < 3) { x=x+ 2; while (x < 3) { x =x+ 2} } else { do-nothing 1},
if (4 <3) {x=x+ 2; while (x < 3) { x =x+ 2} } else { do-nothing 1},
if (false) { x = x + 2; while (x < 3) { x =x + 2 } } else { do-nothing },

do-nothing, {:x=><<4>>}
=> nil
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BAZTOS T NEDF

» N8, &E, XMEROBERIEFZAY A2E>TELLEXRRTS
7=®IZ, to_s, inspect DEHEABIET 3

> RE, R, T<] LADOTEE, HEEHE (AND, OR, NOT) O
HEeA SIMPLE IZEINY 57281,
TNHDRFNEKRREEZ T, EXKTS

> treetop A>T, N—HDEEALETHIE S

> ZD=HIC, £9 SIMPLE DX E%EEHET D
> SIMPLE #°5 Ruby MO TO 55 I Y S EEADIAV X1 553
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